

DEBRECZENI FÜGGETLEN ÚJSÁG

EGY KÓRA . . . K 45.—
NEGYED ÉVRE . . . K 165.—
FÉL ÉVRE . . . K 90.—
EGÉSZ ÉVRE . . . K 180.—

SZERKESZTŐSÉG ÉS
KIADÓHIVATAL: DEB-
RECEN, PIAC-U. 49. SZ.
TELEFONSZÁM: 13

POLITIKAI NAPILAP.

21. és 25. sz. rendelet (kibővítve).

Mi. Erdélyi csapatok parancsnoka, a katonai igazságügyi törvénykönyvek 92. és 57. §. II. pontja értelmében, a hadsereg biztositására és az ország védelmére

elrendeljük:

a Tiszáig elfoglalt egész területre, mely hadművelési területek tekintetűk:

1. Rend ellenességének lesznek tekintve:

a) akik rossz akarat nélkül nyilvános helyiségekben, állomásokon, vasúton, az utcán stb. bűnszói, elterjesztési, beszémi fogások bármely módon igaz vagy beképzelt híreket, vagy relatív meggyőződéseket a hadművelésekről, a csapatmozdításokról és helyzetükről, a katonai hatóságok rendelkezéseiről, vagy bármely más dolgokról, a román hadseregre vonatkozólag;

b) akik állomásokon, vasúton, lakóhelyen, komoly megindulás nélkül, vagy tologatni, kibánni fognak és nem fogják tiszteltetben tartani a rendre vonatkozólag kiadott utasításokat;

c) akik rossz szavakkal fogják illetni a román nemzetet;

d) bármely jó akaratú személy, aki levelet vitna, valamint azok, akik mások által elősegítik megármulást az egyik helyről a másikra szállítani;

e) aki a hadsereg érdekeit szolgáló rendelkezések ellen lép;

f) azok, akik meghatalmazás vagy katonai engedély nélkül, minden rossz szándék kizárásával, tilken vagy nyilvánosan, akár katonai parancs helyén, akár nem, történi kiderített helységeket elfoglalnak;

g) akik zérto szavakkal fogják illetni a román katonákat, a román hadsereget vagy országot;

h) bárki, aki rosszakarattal, kár, kárték, fertőzést, bármely félyő vagy álló vízet, valamint bármilyen élelmiszert;

i) azok, akik kritizálni fogják a parancsnokság által kiadott rendelkezéseket;

j) azok, akik kivessik a zászlókat vagy a hivatalok más jelvényeit;

k) azok, akik köze lépnek vagy mások közbe lépését provokálják, hogy megakadályozzák egy letartóztatást, vagy a parancsnokság által kiadott rendelet végrehajtását.

2. Ezen rend ellenességük következtében lesznek megbüntetve;

Az a), b), c) és d) pontok alá azok meg lesznek vizsgálva hadbíró által, első és utolsó alkalomkor egy évig terjedhető börtönnel és 2000 lei-ig terjedhető pénzbírással lesznek sújtva.

Az e), f), g), h), i), j) és k) pontokban foglalt ellenességük miatt a hadtörvényszékek által lesznek megvizsgálva és elítélve 3 évig terjedhető börtönnel és 5000 lei-ig terjedhető pénzbírással.

Miköz a fenti említett tettek közül valamelyik közhatalom vagy érdekelni szándékkal lesz végrehajtva, a háború alatt már életben lévő törvények szerint lesznek megbüntetve.

3. A rendellenesség ellenességüknek a meghatározást királyi biztosság hadbírók, tőparancsnokságok, — csodőrőrszék és bármely katonai rendőrség végzi.

4. E jelen rendelet, amennyiben lehet, lapok által lesz kihirdetve, ki lesz megadva minden községben, hadtörvényszékek székhelyén, hadbírószékek, tőparancsnokságoknál csodőrőrszékben és községközségekben, ki lesz hirdetve debrecz által is.

E formázatok megvárását jegyzőkönyvvel állapítják meg a katonai rendőrszék.

E rendelet büntető hatály alá tartozó lép 3 nap után a fent említett végrehajtásokkal a azok azon személyek lesznek megbüntetve, akik a három nap után ennek bűnbe.

5. A 21. és 25. sz. rendelet határozatait, amelyeket szintén a parancsnokság adott ki, de a jelen rendelettel nem egyezők, hatályon kívül lépnek abban a pillanatban, amikor a rendelet életbe lép.

Kiadva Parancsnokságunknál. Nagyszombat, 1919 május 12-én.

Erdélyi csapatok főparancsnoka: **Mardarescu tábernek.** Vezérkari főnök: **Panaitescu tábernek.**

A megszűlteti területek katonai parancsnokságától. 7264-920. szám.

Értesítés.

Tudomására hozzuk a dohánytermelőknél, hogy a Román Állam — bár a nemzetközi jog alapján kötelességétől megilletve — a Zona területén az 1919. évi dohánytermelésnek az elreklvirálási jogáról lemond és ezen dohánynak beváltás, elhelyezés és értékesítés iránti jogát átengedi a magyar hatóságoknak a megszállott Zona költségeinek fedezésé céljából.

Debrecen, 1920 január hó 31. Kormányzó-tábornok: **Michalescu, s. k.**

Hirdetmény.

Köztudomására hozzuk, hogy folyó hó 15-én d. e. nyilvános árve és alá kerülnek különböző felfeltett cikkek. Az árverés a Széchenyi uca 9. sz. Zóna parancsnokságánál lesz megadva.

A gazd. hiv. főnöke: **Amuleson** gh. ezredes.

Hirdetmény.

Kö-hírré tesszük, hogy folyó hó 15-én d. e. 10 órakor nyilvános árvereznek a „Salva tor” kórház melletti baraktábor, mely addig repülőgéphangárul szolgált. Az árverés ugyancsak a Széchenyi uca 9. Zóna-parancsnokság 28. sz. szobájában lesz megadva.

A gazd. hiv. főnöke: **Amuleson** gh. ezredes.

Átadták a magyar béke delegáció választát

A connaughti herceg királyjelöltisége előterben

Páris, február 14. A magyar béke delegáció tegnap benyújtotta választát január 15-én a főtanács által átadott békefeltételekre. (Damasz T. Ü.)

Az entente katonai bizottsága Budapesten.

Lyon február 14. A szövetséges katonai bizottság, mely azzal van megbízva, hogy a magyar békeszerződés végrehajtását ellenőrizze, Budapestre érkezett. A bizottságnak a nagy követek tanácsától részletes utasításai vannak.

Hirdetmény

Tudomására hozzuk, hogy a mai naptól, febr. 10-étől kezdve újabb rendeleltig sem vonatkozó utazásra, sem szállásra engedély nem adatik ki.

Raf. zóna főparancsnokság.

Rendelet.

Elrendeli a tőparancsnokság, hogy lakosságok a román tisztok érkezését, valamint eltávolítását a következmények terhe alatt lenti parancsnokságánál 12 óráig helyi bejelenteni tartoznak.

Tőparancsnokság

Azon személyek, akik hamis híreket terjesztettek, az érvényben lévő rendelkezések értelmében szigorúan büntetendők.

Az angol hercegek királyjelöltisége

Bukarest, febr. 14. A „Dinastia” írja: Már megállapítottnak tekinthető, hogy Magyarország monarchia lesz. A nagyhatalmak beleegyeztek ebbe, csak azt kólik ki, hogy az legyen Habsburg. De ez a kérdés nincs még tisztázva és József főherceget is emlegetik a jelöltek közt.

Még többet beszélnek azonban Connaught angol hercegről és Teck szintén angol hercegről. Az előbbinek neve már forgalomban volt mint Magyarország jövődöbéli királyáé a mint akinek jelöltségét az angol kormány is támogatja. Ezt a hírt azonban megcáfolják. E mellett a békekonferencia működésének kezdetén a demokratikus fogadtatásuk is sürőn bangzik.

Most ismét Connaught herceget emlegetik. Arthur Friderik-Patrik Albert connaughti herceg 1883. január 13-án született és az angol király nagybátyjának, Arthur hercegnek az idősebbik fia. A jövődöbéli magyar király tehát — ha ugyan az lesz — az angol királynak és egy szerszind a román királynénak

Ungvári Józsefet meggyilkolták

Nyomozás a gyilkos után

Megírta tegnap, hogy Ungvári József debreceni jármű-gazdát a miképcsi utca egyik házánál találta meg az öngyilkosságát követően a halottat, miután följogatos nyomi mutatkozott a nyakán, tegnap fölbontolták. A boncolás eredményeként kétségtelen megállapítást nyert, hogy Ungvári József öngyilkos halálát halt el. A gyilkosa megfogott.

A rendőrség a gyilkosra két vádemelés kiderítése végett tovább folytatja a nyomozást. Anyi már kétárételemnek látszik, hogy nem rabgyilkosság áldozata lett a szerencsétlen áldozat. A zsebében ugyanis megvolt a pénzének nagyrésze, az órája, az óráncsa, a pénztárcája. A nyomozás azist irányba terelődik, hogy Ungvári József bosszú áldozata lett. Valamelyik haragosa fojtotta meg. Arra nérvé azonban mindeddig nincs semmi pozitívum a nyomozó község körében, hogy ki lehet az Ungvári József gyilkosa.

A meggyilkolt holttestét vasárnap délután fogják eltemetni a Hatvan utca 68. számú házból.

Gyógyászati rekompenzációs arver ad gyógszeret

A debreceni gyógyszerészek körében

A különleges gyógyszeresben — mint ismeretes — Debrecenben igen nagy hányás. A gyógyszerészek több ízben fordultak már a városi hatóságokhoz, hogy tegye lehetővé részükre a gyógyszereszek kiadójának való beszerzését. A hatóság támogatás is a gyógyszereszek igénye, és, azonban más új, be nehéz segék merültek fel. Csak Szlovákia, azonban legha várható be a gyógyszeresrek kompenzációs arverét hajandó gyógyszeresek ad i.

A gyógyszereszek tehát most az iram. Intések kérelmet Mark Endre főispánhoz, tegye lehetővé a gyógyszeres kereskedelmi részvény árszágnas azt, hogy több mint száz metereátás a szlovák részlelet exportát hsz. Csak Szlovákia, hogy e számúmany elleneben olyan gyógyszereseket hozzon be Csak szlovák. ből, amely a gyógyszeresekben Debrecenben nagy hány van.

Mark Endre főispán pedig garasster a gyógyszereszek kérelme folytán előterjesztést fog tenal a debreceni roman kormányzó táborának, hogy engedélyezze a szlovák szlovákmany kivitelét.

Gyógyszervekben állandóan válassz: tokos rakár!

Feldheim Testvérekkel
Király-utca 4. szám.

Az árjegyzékek kötelező bemutatása

Hogyan kell szerkesztetni az árjegyzékeket? — Az árakra nézve a beszerzési ár az irányadó — A bemutatás határapja

Az árvizsgáló bizottság a kövekező felhívást intézte a kereskedőkhöz és iparosokhoz:

A város törvényhatósági bizottsága határozata folytán a város főispánja a kereskedők és iparosok árjegyzékeinek felülvizsgálását elrendelvé, az árvizsgáló bizottság felhívja a város területén iparendelvényel bíró kereskedőket és iparosokat, hogy árjegyzékeiket az árvizsgáló bizottságnak (Piac u. 9. emelet balra) két egyenlő példányban az alábbi sorrendben és időrendben naponta d. e. 9—12 óra között mutassák be.

Az árjegyzékekben a kereskedők részletesen felsorolják az üzletükben vagy raktárjukban levő árucikkei eladási árát. Az olyan cikkek árát, amelyekről többféle módosítást van, mi összeg szerint külön kell kiemelni.

Az iparosok az általuk előállított iparcikkekről, munkáról és gyakrabban előforduló javításokról kötelesek árjegyzéket adni.

Ugy a kereskedők, mint az iparosok árjegyzékeiket úgy adásák össze s olyan árakat szajnak meg, hogy az árdárló visszatekér időzéstől s. óó rendle ebbe bele ne ütközzenek. Ebben az irányban az árvizsgáló bizottság részletes utasítást nem ad, csupán azt hangsúlyozza, hogy az eladási ár, vagy szlovákiai árának megállapítását a beszerzési, illetve beküldési költségekre kereskedői haszonnal vagy munkadíjjal csak a magy. any. sz. számú határozat, azennyi a sz. es segés kereskedői pol. á. haszonnak, vagy ipari munkadíjnak megfelel. Az eladási ár megállapítását tenal mindenkor a beszerzési ár irányadó.

Régebben, tenal az újabb beszerzési árakhoz az árakon beszerzési árát a beszerzési árhoz hozzászámolt tenal des kereskedői haszonnal szabad árulni, mint eleresnek csak az árvizsgáló bizottság elzeteseng. déjvellehe helye. Az olcsóbban beszerzett árának a drágább egyenlő aron való fogalomb. hozatata a sz. számú határozat uton kiadásnak i képezi s az árdárlás tény ládésat teljesn kimerni. A tenalból kikötések ugyanaz az aru a különböző üzletben a beszerzési ár különböző égetez képest más más aron árulható.

Az árvizsgáló bizottság az árjegyzék egyik példányát visszajár, másik példányt a benyújtottak megpecetelt enyomban visszaküldi. A kereskedő vagy iparos a visszadott és megpecetelt árjegyzéket tenal az üzletben

szembőlálló helyen kiüg gészíttel

Nagyobb terjedelmű, kiüg gészítésre alkalmatlan árjegyzéket az üzlet p. utatarkonai kell

tartani s azt bárki kívánságára meg kell mutatni.

Az árjegyzékben foglalt árakat az abban jelzett árakon kell fogalombahozni. Árusítani. Az árvizsgáló bizottság az árjegyzékek visszatartott másodpéldányai alapján utólag tart beható vizsgálatot abban az irányban, vajjon az árjegyzékekben foglalt árak a fenti rendelkezéseknek megfelelnek-e. E célból igazolt kiküldöttel után bármely kereskedőnél, vagy iparosnál számla- és könyvvizsgálatot tarthat.

A jelen hirdetés megjelése után érkező áruszállítványok csak az árvizsgáló bizottsághoz bejelentett aron árulhatók. E célból áruszállítvány érkezése esetén a kereskedő a beszerzési ár, a felmerült mindennemű költség és tisztességes kereskedői polgari haszon külön feljegyzésével szerkesztett

ka kúciót mutat be az árvizsgáló bizottsághoz,

egyidejűleg a rendelkezésre álló okmányokat bemutatja. A bizottság a kalkuláció egyik példányát, úgy, mint az árjegyzékkel, visszatartja, másik példányt pedig a benyújtottak megpecetelt enyomban visszaküldi. A visszaküldött példányt a kereskedő a már megpecetelt árjegyzékhez csatolja s azt a maga igazolására bárki kívánságára bemutathatja. A bizottság a kalkuláció visszatartott másodpéldány alapján utólag tart beható vizsgálatot abban az irányban, hogy az abban foglalt adatok a fenti rendelkezéseknek megfelelnek-e.

Erendeli az árvizsgáló bizottság, hogy

az iparosok

a cégszámot a munka számlakönyv, s a megrendelő kívánság, teljes részletességűen részleteit számla k. számok adal, amelyben a végzett munka és a felhasználott anyagok, munkadíj, polgari haszon, külön-külön és részletesen feltörve legyenek.

Ugy a kereskedő, mint az iparosok, árjegyzéket illetve kalkulációjukat kötelesek eladni cégek bélyegzőjével, szabályozott arakokkal, keltezésel és üzleti vagy más nyelven helye nek megjelölésével.

Az árvizsgáló bizottság felmerülő adminisztratív költségeinek fedezésére az árjegyzékek benyújtása alkalmával 5 korona, a kalkuláció benyújtása alkalmával 2 korona díjat szed.

Az az előir. határidőre árjegyzéket, vagy utoljára érkező árknai arkisámmal jelentést be nem nyújtja, aki az árvizsgáló bizottság d. kesére meg nem jelenti, vagy az árjegyzéket eltitkolt s az eladási árak megállapítását tekintveben a bizottság rendelkezések eleget nem tesz, általában azt a fenti rendelkezéseket megszegő,

kihágást

követ el és az árdárló visszatartások időzéstől azóó 3678—1917 M. E. sz. kormányrendelet büntető rendelkezésszerint büntetettetik.

Elvárja az árvizsgáló bizottság a kereskedőtől és iparosoktól, hogy alapos és lelkiismeretes megfontolással célbavetve a fentiekben előadott rendelkezés végrehajtása és sikere érdekében minden lehető előkészítést, hogy úgy a saját, mint a fogyasztó közönség érdekeinek hatékony megvédésében a törvénytelen lényegesen edelem, árbajházasok megtörésére és kiküldetésére minden erejükkel támaszt nyújtsanak a bizottság munkájának.

Az egyes csoportok:

- I. A kereskedők: A), B), C), D), E) és
- II. az iparosok: A), B), C), D), E) csoportokba osztatnak.

Ad I. Kereskedők:

A) csoport: 1. fűszer és gyártmány, 2. élelmiszer, 3. hentesáru, 4. tojás, tej, v. j. sajt, (b. d. g.)

B) csoport: 1. posztó, 2. ruhá, 3. bőr, 4. cipő és talp, 5. bútor.

C) csoport: 1. fa, 2. vas, 3. gazdasági gépek, géprészek, kocsik, 4. üveg, porcelán, agyag, 5. szaktársai és konyhaberendezési cikkek, 6. kötél, zsinór és ponyva.

D) csoport: 1. kézmű és ruhafőszár, 2. időidaru, nárberei, kötött, szövött áru, 3. papír, 4. varrógép, kerékpár és elektrotechnikai cikkek, 5. műszaki cikkek, 6. háogézer.

E) csoport: 1. férfi- és nőidőru, szőcs áru, 2. festék és vegyszeri cikkek, 3. n. versbőr és gyapjú, 4. szállítók, 5. munkaközevető és hirdetői iroda.

Ad II Iparosok:

A) csoport: 1. szobó, szőcs, 2. cipész, calzmadia, felsőrészkesztő, papucsos, 3. tímár, 4. k. lapos, aszpas, 5. tisztító, festő és mosó, fordító, 6. pék, 7. berber.

B) csoport: 1. keztűés és kötőzár, fűzőkészítő, 2. fedéremo, agynemű és nyakkendő készítő, 3. tenyűgépész, 4. restalos és sztergályos, 5. bádosos és vízvezetékész, 6. építész és m. i. katos.

C) csoport: 1. szobafestő, fényező és maszó, címésző, 2. káplós, 3. kovacs, 4. gépész, 5. kerépgyártó, 6. elektrotechnikus.

D) csoport: 1. üveges, 2. fazekas és kályhás, 3. bőrdandós, szijgyártó és nyerges, 4. kadár, bodóár és pintér, 5. kocsigyártó és javítóműhely, 6. órász, vésnök, reszelő, vago és köszőrüs.

E) csoport: 1. hangszerkészítő, 2. kosárfonó, 3. fésűs, 4. kelekészítő, 5. kötélverő, 6. bőrdszműves, könyvkötő, gombkötő, paszamányos.

Azon személyek, akik hamis híreket terjesztenek, az országban levő rendeletet értelmében szigorúan büntetettek.

Kész leánykaruhák és téli kabátok elsőrangu kivitelben kaphatók Fazekasné nőidivattermőben KÖTELE 30. szám.

Ség A kisasszony férje pompás vigjátékon, mely ma este kerül színpadra a Vigaszínházban. — Tartuffe vigjátékban művészi alakítását produkál Bihari Ákos, hétfőn kerül színpadra a Csokonai-színházban.

Olgyayné, dráma, négy felvonásban. Érdekes témája a rendezés és a fotográfia szépsége nagyhatásúvá teszi ezt a filmet. A főszerepet Carmen Cartellieri játssza. Bemutatja ma vasárnap az Urania. Előadások 5-7 és 9 órákor.

Wanda Treumann főszereplésével a Halálos szerelem című négy felvonásos tragédiát mutatja be ma utoljára az Apollo. Előadások 3, 5, 7 és 9 órákor.

Ma vasárnap két előadás az Arany Bika mozivarietében. Fehér családi műsor. Öt órákor mérsékelt, fél kilenckor rendez helyárral.

A 36. század akrobata csoport bámulatos produkciója, az Arany Bika mozivarietében.

Az Unióban az előadások saját motorral pontosan kezdődnek.

Azon személyek, akik nemis kirakat terjesztése, az érvényben lévő rendelkezések értelmében szigorúan büntetendők.

„FRICZI” KALAPSZALONBAN
örösi választékban a legszebb kalapok kaphatók
Városházával szemben.
Piac-utca 31. szám.

Gummi-bélyegzők
pesszentyő és mindenféle véset készíthet
PAULÓ vésetek.
Batthyányi-utca 53. szám.
Telefon: 13-71.

Mértékszerinti kész fiu ruhák
kaphatók
Deutsch Testvéreknél,
Piac-utca 9., az udvarban.

Hölgyeim!
Nézzék meg a legújabb tavaszi modell kalapokat.
ROBOZ JOLÁN,
Szent Anna utca 5. sz.
Alakításokat jutányos... áron készítek...

Házat veszek
2-3 szobást, mely azonnal vagy májusra elfoglalható.
Ajánlatot:
SCHÖN
Széchenyi-utca 16. sz. kérek.

Asztalosok figyelmébe! Pontos Könyvkötők figyelmébe!
Furnér érkezett. és Papírlemez érkezett.

szolid kiszolgálás.

Ringli és kapocs vásár. **HERSKOVICS JÓZSEF** **faszeg**
bőr és cipészakellékek kereskedése, minden számban érkezett

Piac-u. 70.

Kaptafák. **Ujabb és újabb cipészakellékek.**

Aranyat, ezüstöt, drágaköveket (legmagasabb árban veszünk)
BRAUN A. ÉS TÁRSA
óráskészítők,
Passage, Gambrius mellett.

Kitűnő tőkebefektetés!
Elsősorú vendéglő és fürdő családi körülmények folytán együttesen vagy külön átadó.
Érkezhetnei naponta délután 3 és 5 óra között Dr. Horváth Jenő ügyvéd irodájában. (Széchenyi u. 19. sz. alatt.)

Fuvarozást
egy stráfszekérrel, valamint kocsival helyben és vidékre olcsón elvállal
BLUM, Hatvan-u. 34.

Tisztelettel értesítem b megbízóimat és fizetfelelőimet, miszerint kényelmükre
Csapó-u. 8. sz. alatt az udvarban jobbra (Tegyes-téle ház)
fuvarozási és szállítványozási irodát nyitottam, stráfszekér és szekerek minden időben és mennyiségben rendelkezésre állanak.
Tisztelettel
Kovács József.

Árverési hirdetés.
Alulírott állami közjegyző ezennel közhírré teszi, hogy 106 drb Általános Forgalmi Bank részvény 1919 évi szelvényel, 20 drb Magyar Szabadalmazott Lópatkógyári részvényt, 6 drb Debreceni Első Takarékpénztári részvényt és 2 drb Gebauer Károly koporsógyári részvényt — mindannyit 1919 évi szelvényvel **1. hó 19 ón csütörtökön délelőtt 11 órákor** a közjegyzői irodában (Piac-utca 46.) megtartandó nyilvános árverésen a legtöbbet ígérőnek készpénz fizetésért, a vételi illeték viselése ellenében eladja.
Debreczen, 1920 február 14.
Dr. Lintner Sándor,
állami közjegyző.

Férfi Szabó Kisiparosok Termelő Társulata,
Debreczen, Király-utca 4. szám.
Törvényileg bejegyzett cég!

A mai viszonyokhoz képest is legzolidabb árak mellett készít mindenféle férfiruhákat, női kabátokat elsőrendű kivitelben.
Számos elismerés!!
Elsőrendű szabászat.
Ugyanott eladás végett átadott különféle öltönyök, felsőkabátok beszerezhetők

Fűszer- és gyarmatárakban viszonteladóknek a legzolidabb árak és pontos kiszolgálás :::
FRIEDMANN SIMON
fűszer nagykereskedőnél,
Arany János-utca 8. szám,
Osztrák Magyar Bankkal szemben.

Tölgy és akácfa
Ölelként és aprítva hához szállítva minden mennyiségben a legolcsóbb naplárak mellett kapható ...
Emerich Vilmos,
Központi iroda: Hatvan-utca 10.
Telep Ujváros-u. 5. szám.
a gyermekmenhelylől szemben.

Felhívás.
Felhívtnak mindazon háztulajdonosok, kik az 1918. évről a ház utáni kompetencia fát nem váltották ki (a múlt év tavaszán a halápról, vagy a múlt év őszén a nagyerdei vágástérről), a ház utáni fájukat folyó évi március hó 31-ig váltásák ki, mert a később jelentkezők igényükről lemondottnak tekintetnek s részükre a járandóság kiadva nem lesz. Kiváltható az utalvány minden héten kedden és pénteken délelőtt a hivatalos órák alatt, városház félemelet 11. számú szobában.
Debreczen, 1920 február hó 10 óra.
Számvevőség.

Sapkgyártási vállalatnál
Széchenyi-utca 16. keresztútlet
Modern férfi és női sapkák 24 órán belül készülnek, ugyszintén kézen is kaphatók

HAMZA ÉS ZAKÁNY
fuvarozási vállalat,
Debreczen, Kossuth-utca 39.
felvállal mindenmof fuvarozást helyben és vidékre.

Veszek
mékot, babot, árpkását, köleskását, szilvát, szilva-izt, háriszappant, oros és rézszapprikát és diót minden mennyiségben

KUPFER IGNÁCZ
fűszer nagykereskedő.
Bádagos-utoza.

Megbízható nőtlen kocsis,
ki a szabaleme utakat jól ismeri, azonnal felvétetik a **LÖBLÉ-ecetgyárban,**
Szalkai-utca 5.
Rokkant, de munkaképes katoná előnyben.

MOLNÁR IMRE
szíjgyártó,
Hatvan-utca 68. szám.
A legjobb és legszebb szíjgyártó munkákat vállal.

LEITNER ÉS ROMER
rövidára nagykereskedés,
Hatvan-utca 2. sz.
Állandóan dua választék. A legolcsóbb, legzolidabb :: bevásárlási forrás. ::

Fuvarozást
egy stráfszekérrel, mint kocsival helyben és vidékre vállalok
FRENKEL,
Miklós-utca 34.

APRÓ HIRDETÉSEK.

Arany személyek, akik hamis híreket terjesztettek, az érvényben levő rendeletek értelmében szigorúan büntetettek.

Legelősebb élesztő-forrás

Moskovits-féle szesz-élesztő nagyban és kisdobozban a legelősebbben kapható

KUPFER IGNAO

1125-22 1/2 Vasvárikereskedésben Bádógos-utca.

LURION állványpapír,

babalingek, lámpabelek, kekviz, cigarettapapír és hüvely, szidol, cipőkrem, fénymaz, haj- és ruhafestékek, botok, szobasprók, ruhafestékek, hajcsattok, brillantok, borotva-szappan, pipák, fonál, gumisarkok, tűzkövek érkeztek

Közzsuhsegleti áruházba, Csapó utca 9. szám

Klinger József cimfestő

műhelyt Piac u. 38. sz. alá (Mentze-udvar) helyezte át.

Cosmetikai intézetemet

Széchenyi utca 16. szám alól Simonffy-utca 7. szám alá helyeztem át, kibővítem hölgylozdrázzattal és manieur-szalonnal.

Éltávolítok mindenféle arcbőrhíbat, szeplőt, mélyfoltot, pattanást 10 nap alatt. Hajszálakat arc-, mell- és karról legelővidebb idő alatt végleg kirtom. Arcmasszage jutányosan kapható

VETÉSSY KAROLY

fűszer és osemegérukkban állandó raktár

Bethlen-utca 36. sz.

Faraktár áthelyezés.

Értesítjük az igen tisztelt vevőinket hogy ispotály-u. 19. sz. alatti irodánkunk:

Pesti-utca 2. szám alá,

az Alföldi Takarékos kőraktár telepre helyeztük át.

Ajándék II. oszt. bükk hasább tűzfát ölenként és aprítva.

Tölgy hasább tűzfát felaprítva háshoz szállítva masszáként 60 koronás arban.

Méregelés a városi házban. Kömény Béla és társa. Városi iroda: Piac-utca 72. szám, II. emelet.

Legelősebb bevásárlási forrás

marosújvári szappan főzőszóda, kristályozott borkősav, kiváló jó zamatu Mandarin-tea, valódi szeszecet, fekete bors s egyéb fűszerek nagyban és kisdobozban a legelősebbben beszerezhetők

Kupfer Ignao

fűszerkereskedésben, (Bádógos-utca)

MEGNYILT!

Aczél és Deutsch

Kereskedelmi ügyvékségi és ingatlan forgalmi irodája

Arany Janos-u. 2.

(Hungária-palota.)

Elfogad megbízásokat Kereskedelmi ügyletek, ingatlanok vétel és eladására.

Tavaszi női kalap

újdonságok nagy választékban érkeztek

KOHN HELEN

kalapszalonzóba,

Piac utca 79 szám az udvarban, hol férfi-, női és gyermek

kalapok átfarmálása,

festése és vasplása a mai napotól kezdve 8 nap alatt készütnék

Blattner József

Érkezési és népkerekeztési vállalatja, DEBRECEN CSAPÓ UTCA 1.

Elvállalunk: épület és ablaküvegeztést; képek kereteztését, Raktaron tartunk: kész ablakokat minden nagyságban; számos orszolt tükörök nagy raktára

Versenyszabóság

Simonffy-utca 5. szám alatt.

A legelősebb-igényeknek is megfelelő kivitelben vállalok

férfiöltönyök, tollkabátok és egyenruhák

készítését és fordítást pontosan és legelősebb árak mellett.

Reich Márton

uri és egyenruha szabó.

Cipő- és csizmaárúk

valamint

férfi- és fiu kalapok

Sevilla formában is minden színben nagyban és kisdobozban kaphatók

Özv. KOVÁCS IZSONÉ, Csapó-utca 18.

MEGNYILT

VÉNUSZ COSMETIKAI INTÉZET

Széchenyi-u. 16. sz. alatt.

Foglalkozik kizárólag a cosmetika minden ágával, 10 nap alatt eltüntet a legmátaosabb arcbőr hibákat, n. m. mélyfoltot, szeplőt, mittessort, pattanást stb. Hajszálakat arc, mell és barról rövid idő alatt kirt. Arc-masszage jutányosan kapható berletbe.

Úrhölgyek figyelmébe!

Van szocietás értesíteni az urahölgyeket, hogy a legújabb angol és francia divatlapok megérkeztek. — Mind a négy számba vágó munkát, Francia és angol kosztümöt, feőit legelősebben készítik. Szakszerű szabászatit tenitást is adok. Körem szives parifogását és ajánlatát. Tisztelettel

Kiss Ferenc

női szabó mester, Piac u. 56. heresztőpület

POSTA.

1000 koronát fizettek havon a butarozott szobéri fiatal urhő gyász. Szives ajánlatokat a lap kiad kivatala továbbit. — „Kellemes lakás” jelige a stt

VÉTEL.

Vesztek és adok mindenféle ékszeret, ora nyst, ezüstöt és drága kőveket. Krámer József, József kir. herceg-utca 3

Termelőktől vesztek bu gonvát bármely mennyiségűt Weisz, Zugó-utca 4

Nyers vadbőröket u. m. téli roka, görény nyest, vadmac ka, nyul borz, özbőröket mag a szon vész esetleg nagyobb te felekben. Frank Sándor, Pak utca 42.

Kisústönfött pálinkákat ajánl: Köz ponti koriatlan Italmér-s. Batvan utca 5 sz. Páspóki hérpalota mellett.

Olasz pénzt vesztek. Cim a kiadóban.

ELADÁS.

Mindenféle új és használt butorok legelősebbben beszerezhetők Piac-utca 37. (Kis-templombazár).

Eladó Varga-kert Keleti-sor 7. szám alatt 1600 négyszögöl telek, rajtalevő 50 méteres barak és telek környező 3 méter magas deszkavermészel. Gardák bankja, Kossuth-u. 17.

Egy pár női magasszaru világos barna bagaria 36 os új cipő eladó. Piac-utca 77. keresztpület II. em. 7.

2 éves száraz

bükk hasábbfát, gipszet és

darabos meszet,

kics nyuen és vaggoszóra bármely silomásra szállit a

Korona Gőzkenyérgyár

ipar és ker. r. l. Irodája, Bethlen-utca 23 sz

Sárcipő, valódi orosz, kiűnő gyártmány 14 ea szemu, egy szor használt, 300 koronáért eladó. — Cim a kiadóban

Két nyilas szőlle elöbrangu mel, en eladó G.ó.ó. Vecsey-utca 27.

Csokonai-utca 6. szám alatt, haz óriási nagy tekezel, isállólval ellátva eladó

Valódi bagaria 39 os női magasszaru sarga cipő, keveset használt, elöbrangu gyártmány, 700 koronáért eladó. Cim a kiadóban.

Utazó kabát báránnybőr bélésű, jutányos aron eladó. Méhuz-utca 5

KERESLET.

Aranyat, ezüstöt, briliánsoka magas árban vesztek Senffinsznan ékezetés, Piac-utca 87. sz.

Főzőnő, ki a háztartásban teljesen járatos azonnal, vag 15 ve félévelük Ferenc József-ut 22/24. III em 1. sz.

Kifutó fiu vagy leány azonnal bevételek. Cim a kiadó-hivatalban.

VEGYÉS.

Román nyelven kérvényeket készíték Schwarcz, Szachány-utca 81

300 kor. jutalom annak, ki egy vagy két szobás lakást ajánl magtemplomhoz közel a legelősebb Csapó u. 1. Blattner ügyes

Elcserélném 1 szobás konyhas fertőtartással engedélyezett iskaszomat ugyanilyenel. Cim Görbe-utca 7

Román nyelvre mindenféle kérvényeket írok. Halmovits, Piac-utca 30 sz

Gobelin képeket keresek Hoffmann, Simonffy utca 2/a sz. — Kalapgyár mellett

Román nyelvre írunk és fordítunk bármilyen kérvényeket Gyomay és Gabányi Kossuth-utca 11., dr. Baitay iroda

Iparművészeket, festőművészeket elfogad auctós katalisra festményt, iparművészeti dolgozat a főtérén é ő őzetten. Megkeresés — Hofmann, Simonffy utca 2/s. Kalapgyár mellett

Gyorsfényképek igazolványba 5 perc alatt készülnék, azonnal elvételre. 1 drb 13 korona, 3 drb 16 korona. Kossuth-utca 24. szám, hátul az udvarban.

Elcserélném egy szobás konyha melék-helyiségköl, ahó kasszommat ugyanilyen lakással. Je viz az udvarban. Cim a kiadóban.

Ügyes rendezes szakcsinó jó fizetéssel állandó alkalmazást nyerhet Frankl, Piac-utca 0.

Akác- és tölgyfát

minden mennyiségben házhoz szállítok ölenként és aprítva :: métermázsánként ::

Polyánszky Oroszt

tűzfák-kereskedő,

Piac-utca 58. szám és

Miklós-utca végén: Szoboszló-út 1.

Gebauer Károly

és Társa

temetkezési vállalata, Kossuth-utca 2. szám, Városház-épület.

Elvállal temetések rendezését a legelősebb-rübbtől a legelősebb-kivitelig. Nagyválaszték mindennemű ére- és lakoporsókban, valamint mindennemű halotti cikkkekben. —

Üzses nyámszomsék. Pontos és kopye-lakomés kiszolgálás. Bicsó árak.

Könyvújdonságok

Most érkeztek:

Hanus Heinz Ewers, Arawae (Egy kiadóos történet) . . . K 33 —
Anatole France, Nyárs-forgató Jakab meséi . . . 15-40
Anatole France, Servien csodavárásai . . . 15-40
Anatole France, Szent Klára kútja . . . 30-80
Arcturaev, Szasa . . . 19-80
Chesteron, Ember, aki csódot volt . . . 17-60
Claude Farrère, Az örök élet háza . . . 26-40
Richepin, Derék emberek . . . 25-40
Kosztolányi A szegény kis gyermek paraszai (Amateur kiadás-kölve) . . . 39-60
Renan, Jézus . . . 38 —

Kaphatók:

Hegedüs és Sándor

irodalmi és nyomdai r. t. könyvkiadóban.

Feloldós szerkesztő:

Dr. HEGEDÜS LORANT.

Kiadó:

HEGEDÜS ÉS SÁNDOR

irodalmi és nyomdai részv. társ.

Cenzurat de Sublocotenentul Horis

1920. FEBRUÁR

F

21. és 25. (kib)

MI, Erdélyi néka a katon

vénykényvek

gentia értelm

tesztására és a

elron

s Tiszáig elf

letre, mely k

nek tekintetik

1. Rend ell

nek tekintve:

a) akik ro

avilvános hely

seken, venato

közölni, ellen

fogtak bárm

vagy békés

relatív meggy

műveletekről,

tekről és hol

bátóságok re

bármely más

hadcsereg v

b) akik ál

kon találtat

doklás nélk

kiabálni fog

tiastelekes

sztközöng t

c) akik ro

illatni a rom

d) bármely

aki levelet v

akik mások

gámlveleket

másikra sz

e) aki a

szelelő r

lázit;

f) azok,

vagy katon

minden res

val, titkon

akár katon

akár nem,

ségeket elf

g) akik

jék illelni

román had

got;

h) bárki,

köl megm

katákat, te

lyó vagy

bármilyen

i) azok,

a parancs

rendeletek

szek,

lékt vagy

vényeit;

k) azok

vagy má

vekalják,

nak egy

parancs

dület vég

2. Úsz

következ

bátotva